КРОССВОРД
Разгадав кроссворд, получите ключевое слово, обозначающее процесс циклического перемещения воды.
Писать начинаем в следующей клеточке после цифры

	1. Покружилась звездочка

В воздухе немножко.

Села и растаяла.


	6. Я и льдинка голубая

Я и капля дождевая

Я снежинка вырезная

Я по травке разлитая

Кто же я?



	2. Ночь спит на земле,

А утром убегает.


	7. Не пешеход, а идет

Мокнут люди у ворот

Ловит дворник его в кадку

Очень трудная загадка.



	3. Растет она вниз головой

Растет не летом, а зимой.

Но солнце ее припечет – 

Она заплачет и умрет.


	8. Чуть дрожит на ветерке

Лента на просторе,

Узкий кончик в роднике,

А широкий в море.



	4. Рассыпался горох

На семьдесят дорог

Никто его не подберет.


	9. Без крыльев летит

Без ног бежит

Без паруса плывет.



	5. Старик – шутник:

На улице стоять не велит,

За нос домой тянет.


	10. Седой дедушка у ворот

Всем глаза заволок.




Ответы:

	1. Снежинка
	6. Вода

	2. Роса
	7. Дождь

	3. Сосулька
	8. Река

	4. Град
	9. Облако

	5. Мороз
	10. Туман
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